

## 世界科技新猷

能辨認人面的生物電腦

用「水磁法」清除污染

現時造成最大水污染的物質，是生活污水或工業污水中的磷酸鹽和磷氧化物等。而

常常是讓這些物質沉澱池底，然後被池中可吃

物質的細菌分解。但諸如磷酸鹽等物質，大多未能被細菌所分解。

最近，荷蘭斯米特尼米甘工程公司的研究人員，研究一種「水磁法」，即利用一塊巨大磁石，可把污水池中的各種有毒物質從污水中吸走。該公司已建成一個試驗性「水

磁法」污水處理池，當污水通過該池一個腔

務小組主持，主任楊思德向「國家主席」楊尚昆負責，即場直接領導台灣事務，由中共政治局候補委員和書記處書記丁關根做主任。這次王兆國接任，丁關根則另

調任統戰部部長。按權限分工，王兆國分明是在胡忠德之下。不過，決策權都在政

治局，兩人都是執行者。有關王兆國其人，值得

介紹一下。今年四十九歲的王兆國，在十年前原是鄧省

第二汽車製造廠車廂廠黨委第一書記兼主管生產的副廠

長。一九八〇年七月，鄧小平到「二汽」參觀，由王兆國介紹廠方情況。王不帶講

頭等，以便辨認那些正被通緝或搜尋的疑犯。

這類電腦總共可記住和辨認五百人。據說，有關方面打算將這種

電腦系統安裝在機場、車站或碼頭等處，以便辨認那些正被通緝

或搜尋的疑犯。

這類電腦總共可記住和辨認五百人。據說，有關方面打算將這種

電腦系統安裝在機場、車站或碼頭等處，以便辨認那些正被通緝

或搜尋的疑犯。